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ЛОНДОН – Председник Светске банке (СБ) Роберт Зелик је упозорио, одмах након што
је саопштио да ће та финансијска институција одобрити кредит Србији од 400 милиона
долара, да би банчина средства ускоро могла да пресуше, преноси лондонска радио и тв
мрежа Би Би Си.

  

Разлог због кога би СБ ускоро могла да остане без финансијских средстава је
једноставан јер се, како указује Би Би Си, нагло повећава број земаља које због
глобалне економске кризе траже све више пара.

  

СБ је због тога, као највећи светски зајмодавац за развојне пројекте, већ почела да
троши додатних 100 милијарди долара које је прошле године ставила на страну за земље
у развоју и ускоро ће јој бити потребна донаторска докапитализација, рекао је Зелик на
текућем, годишњем, заседању СБ и Међународног монетарног фонда (ММФ) у
Истанбулу:

  

„Очигледно је да ће потражња надмашити 100 милијарди долара које смо наменили
земљама у развоју. Према свему судећи, ове године ћемо имати рекордне зајмове од 40 -
ак милијарди долара, после прошлогодишњих 33 милијарде. Средином наредне године
наша средства ће бити озбиљно ограничена, што значи да ћемо морати да се
концентришемо на земље са најнижим примањима”, објаснио је Зелик.

  

Поједине земље донатори, попут Велике Британије и САД нису, међутим, баш спремне
да поново одреше кесу и попуне касу СБ, упозорава се у извештају Би Би Си-ија.

  

Британски министар за развој Даглас Александер изјавио је да жели, пре него што
размотри повећање доприноса, да се начин управљања Светском банком промени како
би се осигурао већи степен транспаранетности те међународне финансијске
органзације.

  

Амерички министар финансија Тимоти Гајтнер је затражио да се обезбеди ефикасност
кредитирања сиромашних земаља, док је његова француска колегиница Кристина
Лагард довела у питање и саму идеју да су Банци потребна додатна средства.
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(Танјуг)
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